

坚持帮脑瘤术后患者做复健

## 本报推荐暖心大学生张思源故事 获正能量特别奖五千元

生活报讯 (记者李丹) 17日,本报报道了黑龙江林业职业技术学院张思源,帮脑瘤术后遗症语言受阻、不能站立的马立明做复健的故事,感动了很多人,张思源也获得阿里巴巴天天正能量公益平台的关注。当日下午,天天正能量工作人员表示,将联合生

活报为其颁发天天正能量特别奖及五

千元奖金。

颁奖词中这样写道:一位是缺少家人陪伴、鼓励,正与手术后遗症苦苦斗争的病患;一位是出身医护家庭,从小耳濡目染要帮助弱小的大学生。他们的人生轨迹原本没有交集,却因一次偶遇结成忘年交,演绎出一段平淡却感人的“帮扶”故事。

一个多月的复健,无数次的搀扶和鼓励,他用双臂为无助的邻居撑起希望,也给了他重新找回生活的勇气。天天正能量工作人员表示,“我们希望用这种奖励的方式,让每一份善意的付出,都能有回应。也希望唤起更多人心中的温暖,尽己所能,帮助身边老弱病幼,传递正能量。”

天天正能量是阿里巴巴集团联合全国100多家主流媒体共同打造的大型公益开放平台,以“传播正能量、弘扬真善美”为宗旨,面向全社会寻找、奖励凡人善举。目前,天天正能量已奖励8000余人,投入公益金近7000万。在生活报的报道推荐下,本年度黑龙江已有数十人获得该项目的正能量奖励。



## 深夜拎桶专抽小货车油“油耗子”作案多起被抓

生活报讯 (记者栾德谦) 无业男子加油不去加油站,专门挑小货车的油箱下手,从中偷油用。

8日清晨,黑河边境管理支队山湖边境派出所接到110指令称,7日晚,辖区居民李先生将自己的货车停在逊克县农商行门口的路边,8日早上来开车时,发现货车油箱内的汽油被偷了。

民警迅速赶往现场,在周边门店的监控里找到了李先生汽油被盗的全过程。

民警随后发现,犯罪嫌疑人已经逃离逊克县。鉴于情况复杂,涉及盗窃次数多,民警联系了县局刑警队协同处理此案。经过8天的排查,警方在逊克县逊河镇内将孙某抓获。

据黑河边防警方介绍,该男子曾是一名汽车修理工,自称因没钱加油,所以偷窃他人油箱内的油,因小货车的油箱盖好开,所以专挑小货车下手。目前,案件已移交至逊克县公安局刑警大队。



视频截图 警方提供

**生 活 报 分类 广告业务办理电话: 89682777 15504651777 QQ/ 微信: 80451 汇票贴现 15124525738**

敬告:本版所有刊登的广告信息不作为供需双方的法律依据,请认真考察核实,涉及到经济往来时,请慎重交易,投资有风险 理财需谨慎,必要时可向当地工商部门查证(照),并签订法律公正合同,一切交易行为自行承担法律责任。

## 两注顶呱刮头奖同天花落大庆

生活报讯 (记者杨镭) 14日成为我省大庆市购彩者的幸运日。当天,当地连续开出2注体彩顶呱刮即开型彩票头奖。

14日下午,大庆市购彩者李女士和朋友来到大庆体彩中心兑奖,让她喜中头奖的是一张面值2元的“三叠字”即开票,“我和朋友一共花了30多元,就幸运中得了3万元,现在想想还特别激动。”李女士笑着说。

好事成双,令人惊喜的是,李女士刚兑完奖,位于让胡路区的一家体彩销售网点又传来喜讯,一位购彩者喜中10元面值的顶呱刮即开型彩票“中国红”25万头奖。据了解,中奖者闫先生平时很少购买彩票,当日等待孩子放学时一时兴起,买了一张“中国红”即开票,竟然中



得了头奖。15日上午,闫先生带着妻子前来兑奖,当问及奖金如何使用时,闫先生朴实地说:“当然是改善生活了”。

中奖当然值得欣喜,与此同时,

## 半个月两注 鹤岗又出一大乐透二等奖

生活报讯 (李珊珊 记者杨镭) 鹤岗市最近成了体彩大乐透购彩者们的福地,距离11月28日当地购彩者中得大乐透第20120期二等奖15万余元不到半个月,12月9日开奖的大乐透第20125期,当地又开出一注大乐透二等奖,而这次的奖金达到188841元。

11日,幸运购彩者任先生在朋

友的陪同下,来到鹤岗体育彩票管理中心兑奖。任先生的中奖彩票是一张5注号码的单式票,其中1注命中二等奖。任先生对工作人员说:“我买大乐透也有些年头了,之前也中过不少小奖,但中二等奖还是第一次。没想到这张机选彩票能中奖,唯一的遗憾是没有追加。”兑奖后,任先生表示以后还会继续支持体彩。



## 沁园茶庄晋汨荣 疫情不挡茶香,冬季来临,茶来袭。 沁园茶庄疫情期间推出几款特惠古树茶。

普洱生茶:  
邦威纯料古树茶、临沧南迫古树茶、易武正山老树茶饼、老班章普洱茶、布朗山纯料饼、乔木青饼、大雪山生饼、千家寨古树茶。

普洱熟茶:  
班章金毫、南糯山七子饼、宫廷贡饼、景迈老树茶、07宫廷散、勐海大叶散、糯香小沱。

联系电话:  
13204518939  
广告勿扰

声明注销  
通知寻人  
业务办理电话  
89682777  
15504651777

归队途中 偶遇女孩突发疾病  
高强今年25岁,老家在吉林省白山市湾沟镇,做消防员已经四年零三个月了。6日,他刚休完探亲假,乘坐从长春开往佳木斯的列车准备归队。14时47分,高强上了D121次动车,坐在7车厢04A号座位。随后,一个女孩上了车,她拿的行李较多,

一个书包,一个皮箱,还有一个手拎袋。上车后,女孩就俯身趴在了小桌上。列车行驶了几站后,女孩开始不停呕吐,高强买来矿泉水让她漱口,并拿纸巾帮她擦拭。列车到达佳木斯站后,高强帮女孩整理好行李物品,搀扶着女孩下了车。

哈尔滨市群力西区璞悦湾小区业主反映:

## 小区居民进户一年无法落户口

辖区派出所:要有门牌号才能落户 道里区民政局:开发商刚提交手续 门牌号已拟定

生活报讯 (记者王秋实文/摄) “小区入户一年多了,到现在还不能落户口,孩子眼看就要上学了,一问派出所才知道我们没有街路和门牌号没法落户口。”近日,家住哈尔滨市群力西区璞悦湾小区的多名业主向本报新闻热线反映,该小区已进户一年多了,数百户业主面临着无法在辖区派出所办理落户的问题,业主曾多次向相关部门反映,但一直没有得到解决。17日,记者对此事进行了采访。



业主:孩子眼看要上学 户口至今不能落

答复是,我们没有街路没有门牌号,不能落户,当时我就傻眼了,孩子今年5岁,明年就要上小学了,没有户口怎么上学啊?”陈先生告诉记者,小区正门是政府规划的群力大道,而在进户时门口却是一个几千平方米的大土包。“进户后我们就开始着手办理落户口的事,没想到派出所

## 列车上女孩突发疾病呕吐不止 同车消防员全力救助 扶女孩出站 奋力抢时拦车 零下10℃跑得满头是汗

张广新 生活报记者 时继凯  
列车上女孩突发疾病,危急时刻同车男乘客全力帮忙救助,女孩脱险后,这位好心人悄然离去……为表感激,女孩父母几经辗转找到好心人,他叫高强,是佳木斯向阳区消防救援大队松林街消防救援站副站长、四级消防士。



高强(左一) 图片由当地消防部门提供

### 帮忙拦车 为重病女孩争取救治时间

来接女孩的父母早已等候在站台。而此时女孩已有些神志不清,快撑不住了。其父亲王双喜背起女儿,母亲接过背包,准备快速出站找车送女儿去医院。可是出站口的人特别多,情急之下,高强拿出消防员证件和女孩父亲身份证件,带他们通过绿色通道快速离开。女孩病情越发严重,而约好来接站的车却迟迟联系不上。背着女儿的王双喜,不知所措。

### 为表感激 女孩父母几经辗转找到好心人

逐步康复中。

向阳区消防救援大队松林街消防救援站站长王鑫告诉记者,高强12岁时父亲因病去世,与母亲相依为命。他从小坚

强自立,为人正直,充满爱心,在队里表现突出,业务素质特别强。

15日下午,高强与同事们一起,带

着水果、牛奶等慰问品赶往大来镇复兴村,探望了被救助女孩。

大家刚到村口,女孩父母就迎了出来,终于见到了

好心人高强,二人紧握着高强的手,连

声道谢。

### 记者现场走访:小区周边难觅市政道路和门牌号

17日,记者来到璞悦湾小区,从群力第五大道驶入一条没有指示路牌的小道后来到小区正门,正门对面被像山一样的土包围着,记者走了一圈后发现小区周边一条市政道路都没有。家住该小区的刘女士告诉记者,她平时邀请朋友来家里,需要告诉对方到群力第五大道附近再寻

找小区,交通十分不便。“开发商说政

府对群力西区有整体规划,但是规划后什么时候才能实现呢?小区建成了,配套上不来,是谁的问题啊?”刘女士告诉记者,她是一期的住户,而该小区的二期在今年10月末也开始陆续进户了,户口的问题希望能尽快解决。

### 辖区派出所:要有街路、门牌号才能落户口

道里区民政局:开发商刚提交手续 门牌号已拟定

当日15时,记者先联系到辖区的丽江路派出所,民警告诉记者,璞悦湾小区目前的确无法办理落户,原因是小区没有街路、门牌号,具体情况需要联系民政部门。随后,记者就此事联系了道里区民政局相关部门,工作人员告诉记者,他们了解璞悦湾小区的情况,也和市里相关部门到现场走访过多次,该小区周边有一条规划部门规划的市政道路——群力大道延